Adatbázis-kezelés
A csoport
2007. június 19.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

	
	
	
	
	
	
	



PONTSZÁM:                                JEGY:  

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Add meg a veszteségmentes BCNF dekomponáló algoritmus hatékony változatát, és egy példán szemléltesd a működését! (10 pont)
2. Foglald össze, mit tudsz a függőségőrzés fogalmáról, ellenőrzéséről! (10 pont)
3. Az ivott(név,kocsma,ital) és szeret(név,ital) sémákkal adott relációs adatbázisban tároljuk, hogy ki melyik kocsmában miket ivott ma, illetve milyen italokat szeret.

a) Fogalmazd meg SQL-ben, hogy kik ittak legalább 2 olyan italt, amelyik közül az egyiket szeretik, a másikat nem! (1 pont)
b) Fejezd ki relációs algebrában ugyanezt a lekérdezést! (1 pont)
c) Ha mindenki legfeljebb 2 kocsmában ivott ma, akkor veszteségmentes

   dekompozíciója-e az összes attribútumnak az (ivott, szeret) dekompozíció? (1 pont)
d) Az ivott táblának elvileg hány különböző (minimális) kulcsa lehet egyszerre? (1 pont)
OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

